Скъпи гости,

Имаме удоволствието да Ви поканим да посетите най-старата, действаща розоварна в България, работеща и до днес по автентичната, оригинална технология от преди повече от 100 години.

Розоварни Еньо Бончев са разположени в сърцето на Розовата долина – с. Търничане, само на 25 км от  град Казанлък и ежегодно провеждащия се там Празник на Розата. От години посрещаме туристи от всички краища на света, които нескрито споделят въодушевлението си от посещенията на нашите розови полета и розоварни. Отличната локация - в центъра на България и непосредствената близост на обектите до Подбалканският път, прави посещенията при нас, на път през Розовата долина, една наистина привлекателна цел за всеки любознателен турист. 

Напълно убедени сме, че запознанството с един от непреходните символи на България – Маслодайната Казанлъшка роза и производството на „течното злато на България“ – розовото масло, представено в автентичната обстановка на Старата Розоварна на Еньо Бончев от 1909г., ще  Ви донесе едно вълнуващо изживяване и запази един незабравим спомен за България!

Ето какво Ви очаква при нас:
Ще имате изключителната възможност да видите единствената останала стара, работеща дестилерия построена през далечната 1909 г., както и новата, модерна такава за производство на розово масло, розова вода и лавандула масло; 

Ще научите нови и интересни факти за отглеждането на Rosa Damascena, от която се произвежда световно известното Българско Розово масло. Как протича процесът на дестилация, розобер, защо Българското Розово масло е толкова ценно, как то се използва и какъв е ефектът на розовите продукти върху нашето тяло; 

Ще посетите и нашият малък семеен музей и магазин, в който ще можете да си закупите сувенири за спомен – Розово и лавандулово масло както и Розова вода произведени в дестилерията ни. 

Ще имате възможност лично да участвате в сутрешен розобер и да отнесете със себе си ароматни рози, отгледани в нашите БИО градини. Ще видите 3 вида маслодайни БИО рози (Damascena, Centifolia и Alba) за който ще Ви разкажем. 

Ще се насладите на уюта и природата сред аромата на рози в нашата Розоварна; 

- За новия туристически сезон (2018 г.), имаме честта и удоволствието да Ви предложим своята оферта за еднократни посещения в розоварната: 

Програмата включва: 

· Лекция за историята на розоварната и процеса на отглеждане и дестилация на Роза Дамасцена на български или английски език; 

· Дегустация на розова вода, розово и лавандулово масло чрез помирисване 
· Времетраене- около 40 мин. 
· Вход - безплатен за клиенти на хотел „Палас“
За повече информация, можете да посетите нашия сайт : www.eniobonchev.com
Работно време за индивидуални визити и групи (Септември -  Април):

Вторник: 11.30 – 13.30 часа

Четвъртък: 11.30 – 13.30 часа

Събота: 11.30- 13.30 часа
Забележка: Моля, въпреки фиксираните часове, задължително се обръщайте към рецепцията на хотела за потвърждение преди планувано посещение.
Активен сезон  (Май- Август) : Приемаме индивидуални туристи, както и групи, но само  по предварителна заявка и при възможност.

За справки и записвания: Моля, обърнете се към рецепцията на хотела!
Очакваме Ви!

Dear Guests, 
Welcome to our fairy corner in the Kingdom of Rosa Damascena! 

ENIO BONCHEV’s rose oil distilleries invite you to enjoy the fragrance of the Rose Valley! 

7 Reasons to visit Enio Bonchev’s rose oil distilleries 
· Exceptional opportunity to see the oldest and still fully functioning rose distillery built in 1909 as well as our new modern facilities for production of Rose and Lavender essential oils and floral waters 

· Learn new and interesting facts about the cultivation of Rosa Damascena and Rosa Alba, the distillation process, rose picking, why the Bulgarian Rose oil is so valuable, how it is used and what is the effect of the rose products on our body 

· Visit our family museum and gift shop where you can buy traditional genuine souvenirs furnished with our own production of Natural Bulgarian Rose and Lavender essential oils and floral waters. 

· Take part in Rose picking (mid- May till mid- June) at Enio Bonchev’s certified Organic rose fields where we grow the 3 varieties of the oil-bearing rose - Damascena, Alba and Centifolia 

· Enjoy the calmness, quietness and stylish atmosphere at our distilleries 

• Entrance fee –  Free of charge for clients of Palas Hotel Kazanlak only! 
• Duration of the tour: approx. 40 min. 

We are located in the village of Tarnichаne - only 25 min drive from the town of Kazanlak.
For more information about us, please visit our website:  www.eniobonchev.com
Open for individual and group visits*: 
 
September - April: 
Tuesdays  - 11:30 - 13:30h
Thursdays - 11:30 - 13:30h 
Saturdays - 11:30 - 13:30h 
*Important note: Please, contact the reception desk of Palas Hotel for confirmation prior to your departure to be granted the free entrance at the distillery!
 
May - August (Harvest season): 
Prescheduled visits only.
	
	For more information and reservation call: 


Reservations: + 359 431 / 62311 , 64921
Marketing: +359  431/62161
 
Welcome! 
